ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ФАЙЛОВ COOKIE

Приветствуем Вас на веб-сайте https://itsoft.ru/ (далее Сайт). Этот сайт принадлежит компании ООО «ИТ-СОФТ». В этой политике в отношении файлов cookie описаны наши процедуры сбора данных с помощью файлов cookie и других технологий отслеживания при посещении Вами нашего веб-сайта.

Что такое файлы cookie?

Файлы cookie – это маленькие файлы данных, которые Сайт хранит на Вашем устройстве и используются для записи определенных действий на Сайте, путем хранения данных, которые могут быть обновлены и восстановлены. Эти файлы хранятся на Вашем устройстве и содержат данные, которые не наносят ущерба Вашему оборудованию. Они используются для записи Ваших предпочтений, таких как выбранный язык и данные доступа, а также для персонализации Сайта. Файлы cookie могут также использоваться для хранения информации о том, как Вы используете сайт.

Основная информация

Обработка файлов cookie производится автоматизировано на основании Вашего согласия на их обработку. Такое согласие дается путем конклюдентных действий – нажатие кнопки «Согласен» в всплывающем окне в нижней части веб-сайта после ознакомления с текстом согласия и политики.

При достижении сроков обработки данные уничтожаются путем удаления из информационных систем с помощью встроенных средств информационной системы.

Если Вы хотите контролировать процесс установки файлов cookie, Вы можете установить в свой браузер специальные программы или дополнения, сделать настройки, известные как инструменты запрета отслеживания, позволяющие Вам выбирать, какие файлы cookie Вы разрешаете хранить на своем устройстве.

Ссылки на другие сайты

Этот Сайт может содержать ссылки на другие веб-сайты или информацию о них. Просим учитывать, что мы не контролируем чужие веб-ресурсы и, следовательно, данная политика в отношении файлов cookie не распространяется на них.

Как связаться с нами

В случае возникновения вопросов, замечаний или опасений в связи с настоящей Политикой в отношении файлов cookie или правилами сбора данных на Сайте просим Вас связаться с нами по следующему адресу:

Юридический адрес: 125412, Москва, ш. Коровинское, дом вл 41

Почтовый адрес: 109028, Москва, а/я 53

e-mail: dc@itsoft.ru

Изменения политики в отношении файлов cookie

В случае изменения нашей политики в отношении файлов cookie ее обновленная версия будет опубликована на этом сайте.

Последнее обновление: 28.10.2025.

Какие виды Cookie мы используем?

Сессионные

Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Обычно сессионные Cookies удаляют после того, как Вы закрываете окно веб-сайта. Сессионные Cookies позволяют помнить информацию о Вашем выборе на предыдущей странице, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные

Cookies, которые хранятся на Вашем компьютере или мобильном устройстве и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах использования веб-сайта.

Такие Cookies позволяют идентифицировать Вас как уникального пользователя и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о Вас и ранее совершенных Вами действиях.

Аналитические/маркетинговые

Включают в себя информацию о том, как Вы используете веб-сайт, например, какие страницы Вы посещаете, по каким ссылкам переходите. Мы используем эти Cookies, в основном для того, чтобы улучшить функционал веб-сайта и Ваш пользовательский опыт при его использовании.

Обязательные

Это минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для обеспечения правильной и бесперебойной работы веб-сайта.

Как отказаться от обработки Cookies?

Пользователь может отказаться от обработки файлов Cookie в настройках своего браузера или устройства. Чтобы узнать, как управлять файлами Cookie (в том числе и удалять их) с помощью используемых браузера или устройства, необходимо воспользоваться инструкцией, предоставленной разработчиком браузера или производителем устройства, которые использует Пользователь. В целях сохранения конфиденциальности браузер Пользователя открывает доступ сайтам только к Cookie файлам, установленным этим сайтом. Браузер не позволяет использовать Cookie файлы, оставленные другими сайтами. При отказе от использования файлов Cookie, Оператор прекращает сбор новых файлов, а также, по возможности, удаляет ранее сохраненные Cookie, не относящиеся к обязательным. Пользователь может удалить ранее сохраненные файлы самостоятельно через настройки браузера.